

处处被他管着,动手! 亲情阻碍计划,咋办?

# 离婚的目的:杀死大舅子

“啊!”南京某办公楼内突然传出一声尖叫,一男子举刀捅向另一男子。幸运的是,有人及时赶来制止了行凶者。“你别跑!我还是会回来杀你的!”持刀男叫嚣。你别以为这两个人有多大仇恨,其实,他们曾经是郎舅关系。妹婿认为自己处处被大舅子压着,便花了一年多时间筹划这个谋杀案。为了不让亲情阻碍自己的杀人计划,他和老婆离了婚。

## 感觉受侮辱要报仇

这个冲动的男子叫林强刚,40多岁,和郭海曾在同一个单位工作。两人关系非常不错,郭海还把妹妹介绍给林强刚,成了他的大舅子。后来,两人一起出来创业,郭海又成了林强刚的领导。渐渐地,林强刚觉得大舅子在工作上处处利用他,而且仗着自己的身份,还对他的家庭指手画脚。

“我和他的矛盾由来已久,我替他工作,为他付出了很多,但是他却从来不给报酬,在家庭方面他做的事情也太过分了,经常侮辱我人格。”林强刚说。

因为老婆对这个哥哥言听计从,再加上林强刚脾气非常不好,人也蛮霸道,所以夫妻俩没少吵架。

受“欺侮”多了,林强刚渐渐产生了杀死大舅子的想法。

## 准备杀人后跳楼自杀

打定主意之前,他还特地

试探老婆,让她在家庭和哥哥之间选择一个。“结果老婆说她两个都要!这又让我很生气。”林强刚说。

为了不让亲情阻碍自己的杀人计划,他开始处处和老婆作对,两个人最终在一年多前离了婚,孩子也给了老婆抚养。没有了家庭的负担,林强刚更加坚定地实施自己的计划。他原本想买枪来干掉大舅子,但难度太大,最终决定用刀来代替。选择凶器时,林强刚觉得家里的刀不是太短就是太薄,特地到商场买了一把锋利的长刀。

2008年12月初,林强刚来到了郭海的公司蹲点,但是郭海一直没有出现。他想杀了人之后再自杀,就把郭海办公室旁的安全通道窗户都打开,以便自己稍后跳楼。

其实这不是他第一次来找下手机会,几个月前,他也来蹲点过,实在找不到大舅子,他留下一张字条:“今天我来了,你不在,我一定会追杀到底。”

## 杀人未遂第二天再来

两天后,林强刚又来了,一眼就看到了郭海,他大步走进办公室。“老林,你来了啊?”虽然林强刚和妹妹离了婚,但是郭海依旧很客气。“是啊,我要你命来了!”林强刚面无表情地回答,随后掏出长刀对准郭海的脖子,郭海一闪,随后大喊救命。在逃跑的过程中,郭海摔了一跤,林强刚抓住了机会,一刀捅向大舅子肚子。正在这时,外面的人才冲进来了林强刚,这才没有酿成更严重的后果。“算了,别闹了!”那些人劝说。

“不行,我来这里就是为了杀他的,你们不要管!”林强刚依旧没消气。

郭海逃出公司之后,去医院处理肚子上的伤口,稍作包扎后,他报了警。

第二天,林强刚又来了,因为刀子在昨天已被夺走,所以他决定找个东西把大舅子砸死,不过,他刚进门就被警

方抓获。

## 被抓后声称不后悔

面对审问,林强刚对于自己要杀人的事供认不讳,他对自己的行为表示不后悔。“我还是想杀他,还是想和他以命抵命!我想解决的办法只有四个,第一,我跟他决斗,生死由命;第二,他们家随便出一个人跟我决斗;第三,他找人把我干掉;第四,他自杀,我陪他死。”林强刚振振有词。

对于这件事,郭海总有点想不通,他认为对林强刚不错,工作上、生活上一直都很照顾他。“可能他因为工作上不顺心,还有家庭的事迁怒于我吧!”郭海说,他听林强刚说过要杀他全家的话,但没想到他会真的这么做。“我现在觉得他太可怕了!”

日前,林强刚因涉嫌故意杀人罪(未遂)正在玄武区检察院审查办理中。(文中人物系化名) 通讯员 郑海燕 陶陶 记者 李梦雅



民警勒令房主将三个氢气罐移走 快报记者 赵杰 摄

## 乖乖,居民楼里藏着仨氢气罐

快报讯(记者 田雪亭)三个一人高的氢气罐,就藏在江东门密集居住区中。昨天,滨湖派出所民警勒令房主将三个“炸弹”搬走。

“知不知道这东西是危险品?弄不好,就是个炸弹!”昨天下午,记者随同滨湖派出所民警来到江东门茶亭一带的租住户集中区走访,在一租住房里,赫然发现三个一人高的氢气罐,上面张贴着明显的危险品标志,并声称严禁明火靠近。但就在氢气罐旁边,摆放着一台液化天然气灶具,一家人吃住均在这间房里。

“我都干这行十几年了,从来没人管。就你们南京的警

察多管闲事!”房主对于民警的提醒极不耐烦,他告诉记者,他是卖气球的,氢气罐是给气球充气用的,“根本没啥危险性!”他认为,氢气罐上的危险品标志是唬人的。说话时,邻居叼着烟进来查看,当即被民警赶了出去。

记者观察发现,该租住户位于一栋楼房的里间,前后左右及楼上楼下,住了几十户租住户。而与这栋楼相连的,还有几十栋租住户楼房,居住了至少数百户租住户。氢气罐一旦发生危险,后果不堪设想。

警方表示,因为氢气罐引起的爆炸很多,为此,近期他们将上门展开调查,对于这些安全隐患,将会一一排除。

## 抑郁症女子跳楼身亡

快报讯(记者 余薛庆)昨日凌晨5时许,不少住在银城花园64号楼的居民刚起床,就惊讶地发现楼下水泥地上躺着一名年轻女子。据了解,这名女子患有抑郁症,可能是从隔壁62号楼上跳下身亡的。

记者在现场看到,女子躺在水泥地上,早已没有了呼吸,上身穿着休闲棉袄,脚上穿着一双运动鞋,身体周围无任何血迹。居民透露,由于天气寒冷,小区的窗户都紧闭,女子很可能是从隔壁的62号楼跳下的。“那个楼只有7层,而且可以从7楼上到楼顶,估计是从楼顶跳下的!”小区的一位居民称。

随后,多名警察爬到62号楼的楼顶进行调查。“这个女的30岁左右吧,有抑郁症,前一天下午曾割腕自杀,被邻居发现,没想到……”62号楼一位老人惋惜地表示。昨日,记者联系上死者家属,对方只是希望通过媒体呼吁社会关心抑郁症患者,其他情况不愿透露。目前,警方正在详细调查此事。(马先生爆料奖50元)

## 一家五口中毒死亡追踪 平安寿险将赔9.8万元

快报讯(通讯员 丁青杨 记者 张波)1月11日,快报报道的“南京居民一家五口天然气中毒引发惨剧”的稿件,昨日,记者从平安人寿江苏分公司获悉,五位死者中有两位在中国平安人寿投保了人寿保险。经过核实,平安寿险将给予理赔9.8万元。

1月12日,平安人寿江苏分公司接到报案后,立刻启动了理赔程序。经过核实,五位死者中有两位死者在平安人寿投保了人寿保险。在核实了客户购买的保单之后,平安人寿江苏分公司立刻派出工作人员主动上门安慰客户,并办理理赔手续。现已初步认定此次意外事件属保险责任,理赔身故共计9.8万元。近日,公司将在办理完手续后,向受益人送上理赔款。



五彩缤纷的烟花,给人们带来欢乐气氛的同时,也会带来安全隐患。昨天,南京市建邺公安分局江心洲派出所的民警来到江心洲小学,教学生们过年的时候应该如何按规定正确燃放烟花爆竹。

通讯员 许明 快报记者 唐伟超 摄

## 点了六道菜 竟有三道干锅鸡 都是菜名太花哨闹的

快报讯(记者 杨成)赵丽蓉小品《打工奇遇》中,一盘萝卜拼盘竟成了“群英荟萃”。前天晚上,市民孔先生也遇到了类似的尴尬,他在江宁一家酒店请朋友吃饭,点了6道菜,端上来一看竟有三道是干锅鸡。

“这菜谱实在太不靠谱了!”孔先生说,他为了请朋友吃饭有面子,还特地挑了一家门面挺大的酒店,可菜谱递上来他就傻了眼,上面

所有的菜名都很动听,但又让人看得一头雾水。“没几个菜让人明明白白知道是什么食材做的,只能凭感觉了!”孔先生斟酌了一番,点了干锅鸡和“一剑平江湖”“好再来”等六道菜。

菜很快端上桌,孔先生越看越觉得不对劲,六道菜中怎么会有三道是干锅鸡?“我只点了一份鸡呀?”孔先生提出质疑,但餐厅领班却“坚定”地说,的确是他

们点了这些菜。原来,菜谱上的“一剑平江湖”和“好再来”只是味道上有细微的差异,“性质”上其实都是干锅炖鸡。“这两个名称跟炖鸡怎么也沾不上边呀!”孔先生郁闷地说。

最终,酒店承认因为服务员才来不久,对菜谱也不熟悉,没有及时提醒顾客,免掉了部分餐费。孔先生也只好要了两个大餐盒,将两锅鸡块打包带回家。

(上接 B1 版)

这一切,应聘者完全不知。在大光路派出所,记者看到一封女大学生的求职信:“尊敬的公司领导,我相信,我的知识和能力不会让您失望……”“拿到这样的求职信,我们都觉得心酸。”办案民警说。

从去年11月至案发,陈忠强团伙向17家银行发出了办卡申请,目前已有40多张信用卡寄到,取现达10多万元。由于警方介入较早,一些信用卡还在审核当中。办案民警表示,“如果这200多个申请都获批准的话,他的透支总额将超过千万。”目前,陈忠强和三名“副总”已被刑拘。

## 银行防线脆弱在哪儿

陈忠强仅凭小学文化就突破银行防线,这起案件让人深思。“申办了几次信用卡后,我就知道该怎么申请,银行会放行。”陈忠强说,他对办卡过程中的漏洞了如指掌。

漏洞一:银行盲目相信“大企业”

陈忠强花大成本在新世界中心租办公房,无非是让“公司”看起来更气派。而他恰恰抓住了银行信用卡部门对于大企业的信任。据银行有关人士介绍,普通市民办信用卡需身份证原件甚至单位工作证明等资料,而大企业集体办理信用卡,只需身份证复印件即可。

漏洞二:回访形同虚设 银行对于信用卡风险,是有所防范的,但仅限于电话回

访。银行一般会拨打申请人单位电话进行核实,但陈忠强招聘的大量员工稍作伪装,就骗过了电话回访。

漏洞三:POS机申请把关不严

陈忠强办公室里装的3台POS机,就是他的提款机。向金融机构申请POS机,只要有企业税务登记证等材料即可办理,通过中介机构完全可以做到。

警方建议金融机构除完善信用卡审核机制外,还建议求职者重视自己的身份证明:不论在任何场合,对方需要提供身份证复印件时,最好在复印件上注明用途,如“本复印件仅限求职使用”。

通讯员 沈元 快报记者 宗一多

**原价39.8 体验价19.8**

**迎春节 送大礼**

**买10送2**

来自美国的坚峰胶囊超浓缩高效精品,一盒相当于其它产品的六盒用量,三到六天服用一次。活动期间每人限购二十盒。数量有限,售完即止。

**春节前最后一次回馈新老用户,仅限元月14日-元月18日。**

让男人更满意,让女人更满足。**一盒**解决阳痿,让你心潮澎湃,浑身立刻产生快感;**二盒**解决早泄,让你想爱多久就爱多久;**三盒**解决阴茎大小,让你想要多大就多大;**四盒**恢复前列腺。国家卫生部特批的男性健康产品——坚峰胶囊,纯天然制剂,无任何副作用,糖尿病、高血压、心脏病均可放心服用。

(市内免费送货)

**订购电话:025-81531999**

新街口华悦大药店(中山南路101号新街口南路口)	华江药店(山西路宏图三肥对面)
大华中药店(省中医院对面)	龙江药店(草场门金润发对面)
南京药店(火车站西200米)	人民大药店(盐仓桥广场16路车站旁)
苏鲁大药店(太平南路四川酒家南侧)	浦口:嘉伦光彩大药店浦珠路店(浦口下路天悦大药店(红十字医院旁))
白下路天悦大药店(红十字医院旁)	六合:华润苏果旁)
天使药店(珠江路291号百脑汇旁)	大厂:十村药店(葛关路458号)
下关药店(热河南路幼儿园对面)	江宁:颐年堂药房新医路店(东山新医路15号)
新民路药店(下关新马路39号对面)	颐年堂百家湖店(胜太路88-24号湖滨公寓大门旁)